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   Tisztelt Képviselő-testület! 

Önkormányzatunk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz 

indulásakor csatlakozott, ezt azonban minden évben meg kell erősíteni. 

A pályázatkezelő Emberi Erőforrások Támogatáskezelő honlapján a 2017. évi fordulóra 

vonatkozó információ még nincs, a csatlakozási döntésre azonban gyakran nagyon rövid idő áll 

rendelkezésre. Amennyiben a kiírás az előző évekhez képest az önkormányzatra nézve jelentős 

változásokat tartalmaz, a témát felülvizsgálatra visszahozzuk a képviselő-testület elé, a 

korábbiakhoz hasonló feltételek esetén viszont nem szükséges rendkívüli képviselő-testületi ülést 

összehívni a csatlakozás kimondására. 

A felnőtt korúvá vált fiatalok továbbtanulását támogatja önkormányzatunk. Ennek összege 

2016-ban - a költségvetés  szociális támogatások keretének terhére -  5 millió Ft. 

A rendeletmódosítással ez a keret várhatóan 2017-ben valamelyest növekszik majd (bár a 

gyermeklétszám csökkenése a másik oldalon ezt részben kompenzálja), azonban 6 millió forintnál 

több valószínűleg nem várható. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy az ösztöndíjpályázat 

elérte célját, a pályázókkal való személyes találkozás is megerősítette ezt. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2017-ben is csatlakozzon a Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz az alábbi határozati javaslat elfogadásával. 

 

Kérem a T. Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását.  

 

Határozati javaslat:  

 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - meghirdetése esetén, a korábbi évek 

feltételeinek megfelelően - csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához. A támogatás forrását, legfeljebb 6 millió forint 

összegben Békés Város Képviselő-testülete az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a 

szociális támogatások keretén belül biztosítja. A Képviselő-testület felhatalmazza Izsó Gábor 

polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására. 

Határidő: értelem szerint 

Felelős: Izsó Gábor polgármester 

   

Békés, 2016. augusztus 22. 

Izsó Gábor 

polgármester 
Jogi ellenjegyző 

Pénzügyi ellenjegyző 


